



## 台灣扶輪出版暨網路資訊協會

### 理事長暨本刊發行人的話

3480 地區前總監康義勝 PDG Kambo

2016 年 3 月 31 日召開本協會成立大會後，於 4 月 15 日備齊文件趕送內政部申請立案，透過扶輪社友的協助，相當迅速地接獲內政部核發給本會的立案證書（台內團字第 1050029282 號）；我們將赴台北地方法院辦理社團法人登記及向國稅局申請統一編號，以完成社團法人團體應辦事項。

2016 年 5 月 12 日於台北天成飯店召開本會第一屆第一次常務理監事會議，新當選的常務理監事初試啼聲，總共討論八項議題，會中並交付多項任務，限期完成；其次為了舉辦 6 月 16 日的就職典禮，5 月 15 日上午我們召開了活動委員會第一次會議，除了晚會進行的各項分工之外，為了鼓勵各地區參加，要請每地區各提供 10-15 分鐘精采節目，總共會有 90 分鐘讓全台社友演出，以達全台社友聯誼的目的。

會中決議邀請各級長官及貴賓，全體前總監，服務 RI 及 TRF 的台灣籍職員及訂閱率 100% 的各社社長（或代表）免費出席就職晚會，並贈送精美禮物，讓大家見證這歷史性的一刻；讓新政府更清楚的看到扶輪社友在 NGO 組織中所做的努力；而本協會的主要宗旨與目標；除了提供社友最新的扶輪資訊之外，更應善用台灣扶輪月刊及即將完成的中文網站，努力的宣揚我們如何善盡世界公民的角色。



開會主委及理事長



我們會將台灣七地區所有社友在異國他鄉所做的人道及教育服務等國際社區服務（WCS），加以詳盡報導，讓台灣在異國播撒的愛心發光發亮。點亮台灣 Light up Taiwan 從我們開始，請大家共同努力。